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Dragi naši,

svake godine se trudimo donijeti nove vrijednosti, projekte, ali i unaprijediti 
naš rad pri čemu nam je njegova transparentnost jedan od prioriteta. U 
prilog tome, donosimo vam prvo izdanje Godišnjeg narativnog i finansijskog 
izvještaja za 2024. godinu, ali i naše planove i fokus za 2025. godinu. 
U prethodnoj godini, trudili smo se ispuniti sve planove i ciljeve koje smo 
sebi postavili krajem 2023. godine, ali i donijeti nove vrijednosti i projekte 
koji će u budućnosti utjecati na bolji položaj djece oboljele od raka u Bosni i 
Hercegovini. 

Posebno bih izdvojio otvorenje i puštanje u rad naše druge Roditeljske kuće u 
aprilu 2024. godine, i to u Tuzli. Njenim funkcionisanjem postavili smo novi 
standard u liječenju djece oboljele od malignih bolesti na UKC Tuzla, a samim 
tim pružili mogućnost cijelim porodicama da provode vrijeme zajedno tokom 
najveće oluje njihovih života. 

Također, započeli smo i ostvarenje pionir projekta u Bosni i Hercegovini, tj. 
uspostavljanje sistema za praćenje ranih i kasnih posljedica liječenja kod djece 
i mladih unutar zdravstvenog sistema. Nastavljamo raditi na njemu i u ovoj 
godini, ali smo sretni što smo dobili podršku nadležnih institucija u imple-
mentaciji jednog tako važnog sistema za djecu i mlade koji vode najveće bitke. 
Na narednim stranicama potrudili smo se što slikovitije prikazati šta smo to 
sve uradili u 2024. godini te predstaviti rezultate našeg truda i rada.

Sve zacrtane ciljeve uspjeli smo ostvariti zahvaljujući zajedništvu i podršci 
općina, gradova, kantona, državnih institucija, kompanija, drugih nevladinih 
organizacija i dobrih ljudi, na čemu smo jako zahvalni. 

Posebno smo zahvalni sjajnim medicinskim timovima, ljekarima i 
medicinskim sestrama sa dječijih hematoonkoloških odjela u Sarajevu i Tuzli 
na sjajnoj saradnji, požrtvovanosti i otvorenosti za saradnju, a sve samo sa 
jednim ciljem olakšanja puta ozdravljenja naših malih i velikih heroja. 

Srdačno,
vaš Fikret Kubat 

“Postavljamo nove 
standarde u liječenju 

djece oboljele od 
malignih bolesti.” 

Fikret Kubat

Direktor Fikret Kubat u druženju s Ajlin i Aldinom
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Važna postignuća,
zahvaljujući vašoj podršci

u 2024.

Maid Karagić iz Bugojna tokom liječenja u bolnici 2024.
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Programi djelovanja Udruženja
Udruženje „Srce za djecu oboljelu od raka“ djeluje kroz četiri programa, koji su usmjereni na djecu i donose konkretne promjene u njihove živote. 
Uz pomoć naših partnera, donatora i članova, već 22 godine djelujemo u Bosni i Hercegovini, podržavajući djecu i mlade oboljele i liječene od raka i njihove 
porodice. Naši programi omogućavaju djeci da ostvare pravo na kvalitetno liječenje, njegu, psihosocijalnu podršku i ravnopravo odrastanje.
Stavljamo djecu u srce svega što radimo.
Na sljedećim stranicama ćemo predstaviti naša četiri programa: psihosocijalna podrška, roditeljske kuće, mladiCe i rehabilitacija. 

Mobilni tim Udruženja sa dječakom Dženanom, 2024.
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Naš program psihosocijalne podrške rezultat je dugogodišnjeg rada i iskust-
va s oboljelom djecom i njihovim porodicama. Fokusirajući se na njihove 
emocionalne, psihofizičke i socijalne potrebe, nastojimo ne gubiti iz vida 
ono što smatramo najvrednijim – da iza tih potreba uvijek stoje ljudska bića 
koja su u teškoj životnoj situaciji i kojima je prijateljsko razumijevanje na-
jpotrebnije. Svaki dan se trudimo pružiti im snagu u vrijeme dvoumljenja, 
utjehu za vrijeme tuge, momente radosti onda kada im je sreća najpotreb-
nija.
Program psihosocijalne podrške podrazumijeva kontinuirano praćenje 
djeteta od samog uspostavljanja dijagnoze, te kroz sve faze bolesti i opora-
vka putem kreativnih radionica, psihoterapije za djecu, roditelje i medicins-
ko osoblje, te pružanjem podrške tokom perioda palijativne njege, roditel-
jima nakon gubitka. Također, radimo na edukaciji društvene zajednice, 
izrađujemo perike za djecu koja su pretrpjela privremeni ili trajni gubitak 
kose. Djeci pomažemo i kroz pomoć u nabavci lijekova i medicinske opreme, 
interventne pomoći za liječenje, socijalnih paketa, ogrjeva, te tokom izm-
ještanja djece na liječenje van BiH. 

Neke je terete
moguće olakšati
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Demir i Matej tokom boravka u Roditeljskoj kući, 2024. Siguran 
drugi dom
Proces liječenja djece je izuzetno težak i kompliciran te iziskuje ogromnu 
fizičku i psihičku snagu i značajna materijalna sredstva. Održavanje po-
rodične atmosfere dokazano poboljšava opću zdravstvenu sliku djeteta i 
mogućnost njegovog izliječenja.

Iz ovih potreba je i nastala naša Roditeljska kuća Sarajevo koja oboljeloj dje-
ci i njihovim porodicama pruža drugi dom, porodičnu atmosferu i mjesto na 
kojem bar na trenutak mogu zaboraviti na bolničko liječenje.

Roditeljska kuća Sarajevo otvorena je u aprilu 2016. godine i nalazi se u 
krugu Pedijatrijske klinike Jezero u Sarajevu. Posjeduje 700 kvadratnih 
metara korisnog prostora, od toga 10 porodičnih apartmana sa kupatilom, 
zajedničku kuhinju i dnevni boravak, multifunkcionalnu salu sa igraonicom, 
vešeraj, krovnu terasu i uređene zelene površine sa prostorom za relaksaci-
ju i igru. Roditeljska kuća ima energetski certifikat A i koristi solarnu energi-
ju za pripremu potrošne tople vode. 

Tokom 2024. godine uspjeli smo obezbijediti našoj djeci i porodicama kon-
tinuiran besplatan smještaj, osnovne životne namirnice, sredstva za higi-
jenu, dezinfekciju i zaštitu te osigurati materijalne i tehničke uslove za rad 
kuće i održavanje vanjskog prostora.
Sve je obezbijeđeno zahvaljujući dobrim i odgovornim ljudima, koji misle 
na marginalizirane grupe u našem društvu.

“ZA NAS RODITElJSkA kUćA ZNAčI kAO DRUGA PORODIčNA kUćA. 
TU OSJEćAMO MIR I SIGURNOST, SREćU, lJUbAV, OPUŠTENOST. 

SVE ONO ŠTO NAM NEDOSTAJE OD NAŠE kUćE, VI NAM PRUŽATE U 
RODITElJSkOJ kUćI.” 

majKa SaBiNa DeRvišević
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Devet mjeseci
za ponos
Udruženje “Srce za djecu oboljelu od raka” u aprilu 2024. godine otvorilo je 
svoju drugu Roditeljsku kuću na području FBiH, u Tuzli,  zahvaljujući sjajnim 
donatorima koji su prepoznali njen značaj - Sekretarijat za vakufe Države 
Kuvajt, Zakat House, Vakufska direkcija Islamske zajednice u BiH i Vlada 
FBiH sa Ministarstvom za rad i socijalnu politiku, te drugi donatori i pojed-
inci koji su pomogli na bilo koji način. Baš kao i sarajevska, ova Roditeljska 
kuća pruža smještaj, psiho socijalnu podršku, ali i pomoć tokom teškog pro-
cesa liječenja djece oboljele od raka.

Roditeljska kuća u Tuzli posjeduje 400 kvadratnih metara životnog pros-
tora, pet apartmana u kojima istovremeno može boraviti pet porodica, 
dnevni boravak, igraonu, kuhinju, vešeraj i druge zajedničke prostorije.

Od aprila smo uspjeli uspostaviti sistem funkcionisanja kuće, smještaja 
djece i porodica, te obezbijediti neophodna sredstva. Zadovoljni smo što 
smo uspjeli obezbijediti našoj djeci i porodicama kontinuiran besplatan 
smještaj, osnovne životne namirnice, sredstva za higijenu, dezinfekciju i 
zaštitu, te osigurati materijalne i tehničke uslove za rad kuće i održavanje 
vanjskog prostora.

Glavni donatori na svečanosti otvorenja Roditeljske kuće Tuzla

Emela tokom boravka u Roditeljskoj kući Tuzla
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MladiCe na Rehabilitacionom kampu Vlašić 2024.
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Rak jeste izlječiv!
MladiCe predstavljaju mrežu mladih izliječenih od raka. Aktivna su grupa 
u sklopu Udruženja “Srce za djecu oboljelu od raka”. MladiCe su osnovane 
2011. godine po uzoru na evropske grupe mladih liječenih od raka. MladiCe 
trenutno broje 70 članova, a ovaj broj je u stalnom porastu. 
Njihov zadatak je da zajedno sa timom Udruženja rade na vlastitom os-
naživanju, edukaciji, rehabilitaciji i resocijalizaciji, te na osvještivanju 
javnosti o raku kod djece i problemima s kojima se susreću tokom i nakon 
liječenja.
Međutim, možda je najvrednije od svega to što vlastitim iskustvom svima 
stavljaju na znanje da je rak pobjediv.

Kroz poseban Fond za stipendiranje, MladiCe ostvaruju pravo na sti-
pendiranje tokom svog fakultetskog obrazovanja. Kroz program sti-
pendiranja pružamo podršku djeci i mladima tokom školovanja kako bismo 
ih podstakli da ne odustaju od svojih snova, ali i kako bi bili konkurentniji na 
tržištu rada kada završe školovanje. Vrlo često podržavamo i njihovo nefor-
malno obrazovanje koje im pomaže pri unapređenju vještina i daje im više 
mogućnosti za lično i stručno usavršavanje.

MladiCe su i 2024. godine bile vrijedne i radile su punom parom. Vrijedno 
cijele godine su volontirale u Roditeljskoj kući, na rehabilitacionom kam-
pu Vlašić 2024, projektu “Moja kosa, tvoja kosa”, humanitarnoj trci “Zlatni 
krug”, u Srce Shopu, na Svečanoj akademiji, na kreiranju biltena Udruženja 
i akcijama darivanja krvi.

Također, zajedno sa Udruženjem, MladiCe su pokrenule projekat “Praćenje 
kasnih posljedica” i aktivno su radili na njemu kroz cijelu godinu. Projekat je 
od velikog značaja za mlade izliječene od raka. Njegov cilj je uspostavljanje 
sistema za adekvatno praćenje kasnih posljedica nakon liječenja i na njemu 
ćemo zajednički raditi u ovoj godini.

Pored volonterskog angažmana, naše MladiCe učestvovale su na dvjema 
regionalnim konvencijama mladih izliječenih od raka u Hrvatskoj i Make-
doniji.
Ove godine MladiCe su aktivno učestvovale i u projektu CCI Europe (orga-
nizacija Childhood Cancer International Europe) EU Cayas Net, gdje važe za 
najorganizovaniju i najuspješniju grupu mladih liječenih od raka.

MladiCe tokom snimanja kampanje za 15. februar 2025.
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kao što kaže Nelson Mandela: 
„Hrabrost nije odsustvo straha, nego pobjeda nad njim“, 

tako mogu reći i za MladiCe. 
Mi smo pobijedili svoj strah i suočili se sa svim što nosi maligna bolest. 

Djeca koja se trenutno liječe u nama vide pobjednike, a mi u njima superheroje.
 Trebamo jedni druge. MladiCe da budu motivacija djeci da se bore, a oni naš 

podsjetnik da za nas nema prepreka.

Liječenje od raka je veoma dug, težak i traumatičan proces, koji zahtijeva 
kontinuiranu i dugotrajnu izolaciju djeteta od društva i uvijek rezultira 
narušavanjem normalnog djetinjstva. Djeci nedostaje njihov dom, matična 
sredina i sve one aktivnosti koje ostala djeca nesmetano obavljaju. Po za-
vršetku bolničkog dijela liječenja, djeca se vraćaju u svoju matičnu sredinu i, 
vrlo često, imaju problema sa resocijalizacijom i stigmom društva.

Udruženje svake godine nudi posebno osmišljen program rehabilitacionog 
kampa za djecu oboljelu i liječenu od raka i njihove roditelje. Čitav program 
je besplatan, uključujući smještaj, hranu, aktivnosti i medicinsku skrb. 
Rehabilitacioni kamp finansira se donacijama, grantovima i aktivnostima 
Udruženja.

Vođeni sjajnim prošlogodišnjim iskustvom, 2024. godine organizovali smo 
rehabilitacioni kamp ponovo na Vlašiću, na kojem smo prikupili mnoštvo 
pozitivne energije. Ove godine uspjeli smo organizovati i dodatni rehabil-
itacioni vikend za izliječenu djecu i porodice sa područja Unsko-sanskog 
kantona, radi geografske udaljenosti od lokacije redovnog rehabilitacionog 
kampa. Također, sretni smo što smo uspjeli započeti i projekat Porodična 
rehabilitacija za djecu koja su tek završila intenzivno bolničko liječenje, 
a kojima je prijeko potreban odlazak na planinu i čist zrak, te boravak u 
opuštenijem okruženju sa porodicom na okupu. Ovaj projekat nastavljamo 
i 2025. godine. 

kako se lakše vratiti sebi

Hana Pašanbegović i Harun Šabić, 2025.
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Dalia: “Ponijet ću vrlo lijepe uspomene i jako se radujem sljedećem kampu.”

‘Rehabilitacijski kamp Vlašić, 2024.
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SRCE sa srcem
Srce Shop je jedinstven vid socijalnog poduzetništva u koji su uključeni mla-
di koji su u djetinjstvu liječeni od raka.
Ovakav vid poduzetništva koji direktno uključuje šire članove Udruženja, 
iznimno je važan s obzirom na to da djeluje kao dio socijalno-ekonomskog 
sistema, pa u skladu s tim traži različite načine rješavanja njihovih proble-
ma, kao i problema od šireg značaja za ovu populaciju.
Pored socijalnog momenta i vrijednosti koju daje ovom projektu, jedan 
od osnovnih ciljeva Srce Shopa jeste finansiranje dijela aktivnosti i drugih 
važnih projekata Udruženja.

Bitno je napomenuti da cjelokupan prihod od prodaje proizvoda 
na Srce Shopu ide za aktivnosti Udruženja “Srce za djecu oboljelu 
od raka”. Svi SRCE proizvodi su dizajnirani i proizvedeni u Bosni i 
Hercegovini. 

Godina 2024. obilježena je značajnim razvojem SRCE Shopa, uključujući 
strateško planiranje, nove poslovne prilike, proširenje tima i inovacije u 
proizvodima

Organizacioni i strateški razvoj
•	 Strateško planiranje: Uspješno izrađen višegodišnji razvojni plan, koji 

postavlja temelje za daljnji rast i održivost.
•	 Proširenje tima: Zaposlen novi član tima, čime se dodatno jača misija 

integracije mladih izliječenih od raka u društvo.
•	 Socijalno poduzetništvo: Uspješan završetak formalnog statusa 

socijalnog poduzetništva, omogućujući povrat sredstava iz fondova 
za plaćene poreze i doprinose zaposlenika, te apliciranje za dodatne 
projekte.

Operativna unapređenja
•	 Kupovina vozila: Nabavljeno vozilo koje će značajno unaprijediti 

logističke operacije i isporuku proizvoda.
•	 Unapređenje ambalaže: Dizajnirane su visokokvalitetne kutije i pakovanja 

za poslovne partnere, što doprinosi boljem brendiranju proizvoda.
•	 Investicija u tehnologiju: Odobrena sredstva za kupovinu DTF mašine, 

čija se implementacija planira u 2025. godini, omogućit će SRCE Shopu 
pružanje usluga štampe za vlastite potrebe i vanjske klijente.

Proizvodni i prodajni uspjesi
•	 Kolekcije 2024: Dizajnirana i plasirana ljetna i zimska kolekcija, uz 

promociju u saradnji s renomiranim dizajnerima i glumcima sa 
Akademije scenskih umjetnosti Univerziteta u Sarajevu.

•	 Korporativne saradnje: Realizacija narudžbi za više od 40 kompanija.
•	 Prodajni događaji: Aktivno učešće i prodaja u SCC-u (14 puta), Mercatoru 

(4 puta), te u gradovima Bihać, Cazin, Visoko i Beč.

Društveni utjecaj i partnerstva
•	 Unikatni korporativni pokloni: Razvijeni brendirani proizvodi za 

kompanije, doprinoseći njihovim društveno odgovornim praksama.
•	 Promocija socijalne inkluzije: Nastavak zapošljavanja mladih izliječenih 

od raka, uz integraciju kroz proizvodne i promotivne aktivnosti.

Sanjin Arnautović i Mirela Redžić u zimskoj kolekciji 
fotografija: Aida Redžepagić, Studio 140

Ilda sa Srce duksom u zimskoj kolekciji. Fotografija: Aida Redžepagić, Studio 140
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Davud Ganić tokom boravka u Roditeljskoj Kući Sarajevo, 2024.



28 29

Podižemo svijest društvene zajednice
Važan segment našeg djelovanja jeste i podizanje svijesti o problematici dječijih malignih bolesti.
Kompleksnost problema zahtijeva pažnju cijele društvene zajednice, a da bi se zajednica uključila, mora imati svijest o svim aspektima borbe sa malignom 
bolešću kod djece. 
Upravo zbog ovog, ali i zbog mnogih drugih razloga, više puta godišnje organizujemo kampanje podizanja svijesti o raku kod djece, a dio nekih od njih je i 
fundraising, pomoću kojeg finansiramo veliki broj aktivnosti i projekata.
Najznačajnije kampanje su one u povodu 15. februara, Međunarodnog dana djece oboljele i liječene od raka, potom Zlatni septembar, mjesec podizanja 
svijesti o raku kod djece, te ramazanska fundraising kampanja.
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Saradnja sa 
medicinskom 
zajednicom
Dobra i funkcionalna saradnja, sa cjelokupnom medicinskom zajednicom, 
jedan je od preduslova uspjeha naših aktivnosti. U našim projektima, pedi-
jatrijske klinike i hematoonkološka odjeljenja u Sarajevu, Tuzli i Mostaru, 
redovno su uključeni u formi partnera ili savjetodavaca, te na taj način osig-
uravamo put ka ozdravljenju svoj djeci sa malignim oboljenjima. Građen-
jem čvrstih mostova između medicinske zajednice i Udruženja, osnažujemo 
i gradimo puteve u bolju budućnost oboljeloj djeci.

Već dugi niz godina, veoma uspješno surađujemo sa Hematoonkološkim 
odjelom Pedijatrijske klinike Kliničkog centra Univerziteta u Sarajevu, i veli-
ki broj naših projekata realizovan je, upravo, uz njihovu podršku i saradnju.
Također, sa Odjeljenjem za hematologiju i onkologiju Klinike za dječije 
bolesti Univerzitetskog kliničkog centra Tuzla, kroz izuzetnu saradnju na 
projektu psihosocijalne podrške pacijentima, roditeljima i medicinskom 
osoblju, te projekat izgradnje Roditeljske kuće u Tuzli, i druge projekte, bil-
ježimo fantastične rezultate i napredak u liječenju djece sa malignitetom.

Neki od naših strateških ciljeva su definicija i razvoj saradnje sa primarnim 
nivoom zdravstvene zaštite, osobljem lokalnih domova zdravlja i bolnica, s 
ciljem unapređenja ovog sektora koji je prva stepenica ka pravovremenom 
uspostavljanju dijagnoze i boljim prognozama liječenja.

Aldin i dr. Lejla Pilav Hodžić tokom njegovog liječenja u bolnici, Sarajevo, 2024. 
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Strateški donatori

•	 Raiffeisen Bank
•	 BH Telecom
•	 Telemach
•	 Vakufska direkcija Islamske zajednice u 

Bosni i Hercegovini
•	 ZIRA
•	 Al Najat Charity Kuwait
•	 Kuwait Awqaf Public Fondation
•	 Tawasul – Kuwaiti Society for Cultural 

Dialogue 
•	 Zakat House
•	 Diplomatski zimski bazar
•	 Hifa Petrol
•	 Grawe osiguranje 
•	 Violeta
•	 Hold Ina
•	 Konzum/Mercator
•	 Vispak
•	 Perutnina Ptuj
•	 Asa Banka
•	 Mastercard
•	 Američka trgovačka komora u BiH
•	 Sparkasse
•	 Sec One
•	 Porche
•	 Hyundai
•	 Core

Naši partneri, donatori i prijatelji ključni su dio naše priče o pružanju brige i pomoći djeci oboljeloj od raka i njihovim porodicama, bilo da se radi o pobol-
jšanim zakonima, novčanim sredstvima, donacijama robi i uslugama ili volontiranju. Mi gradimo ove prijateljske mostove kako bi naši partneri i donatori 
postigli svoje ciljeve, a mi se približili našoj misiji pružanja aktivne, trajne i cjelovite podrške djeci oboljeloj od raka i njihovim najbližima.

Institucije i organizacije koje svojim strateškim i programskim opredjeljenjem doprinose ostvarivanju jednakih prava djece oboljele od raka i njihovih 
najbližih. Sa našim strateškim partnerima aktivno radimo na kreiranju i razvoju politika pomoći i podrške našim malim pacijentima i podizanju standarda 
u pedijatrijskoj onkologiji i rehabilitaciji.

•	 Bosnalijek
•	 EOL
•	 TX Fusion
•	 Lions Club International Foundation
•	 A2B Express
•	 Sarajevo City Center
•	 Lindex
•	 KPMG
•	 3ptih
•	 OREA
•	 Newevent
•	 Business Women B&H Beč
•	 Profis – agencija za prevođenje

Donatori 2024
•	 NLB Banka
•	 Unicredit Banka
•	 Intesa San Paolo Banka
•	 IGM
•	 Lutrija BiH
•	 Hemofarm
•	 BHelp UK
•	 MK Partner
•	 Al-Dar
•	 Studio Avliya
•	 Prevent
•	 Junuzović Fondacija
•	 Green Servis
•	 Galenika
•	 BS Telecom Solutions
•	 Aeal
•	 Olimpija voda
•	 Atlantic Grupa
•	 Medical
•	 QSS
•	 Medical Park
•	 Akova Group
•	 Udruženje Ilmi Batin
•	 Tacta
•	 Minerva Medica
•	 Queens
•	 Deling
•	 Hotel Courtyard 

by Marriott
•	 Stanić Group
•	 Cementara Kakanj
•	 Mega Kop
•	 Mozzart
•	 Metromedia 
•	 Evolt
•	 Simphony 
•	 Cube Design

•	 Montain
•	 Fo4a Architecture
•	 Wood Team
•	 Alma Ras
•	 NPL Project
•	 Temra
•	 Mušinbeg Komerc
•	 Semić
•	 Čehajjić
•	 MH Biseri
•	 Vimes 
•	 Secom
•	 Albex Groupe
•	 Provis Graphic
•	 TSMS
•	 Caffe club Mezz
•	 Vračo
•	 Zlatara Nermina
•	 BIOS
•	 Calivita
•	 Medicare
•	 Aeroskin
•	 OnTime
•	 Izviđači Visoko
•	 Narodnja kuhinja 

Stari Grad
•	 Europlakat
•	 Via Media
•	 Orbico
•	 Coding
•	 Inžinjering1
•	 Grohe 
•	 Hills Hotel
•	 Zadužbina Hajrudin 

Zubčević
•	 Husnija Kurtović
•	 Lions Club 

International Tuzla
•	 Damir Džumhur
•	 Jala Brat/Buba Corelli
•	 Panacom
•	 Centrotrans
•	 Tropic
•	 Complex
•	 MHS
•	 Rain
•	 Anis Kosovac
•	 Mediha Sadić
•	 DHL
•	 Tehnograd d.o.o. 
•	 Cementara Lukavac
•	 Moj San
•	 Zanat 
•	 Duhan Promet
•	 BTS Visoko
•	 Pretis
•	 Vrtić Amel i Nur
•	 Sem Soluzioni 
•	 EuroExpres Banja Luka
•	 Medimpex Sarajevo
•	 Softray Solutions
•	 NATRON HAYAT 
•	 Acibadem
•	 Memorial Healthcare 

Group
•	 Forpak 
•	 Medena Commerce
•	 Ytong BH 
•	 Terakon

Partneri
•	 Denis Bećirović - član 

Predsjedništva Bosne 
i Hercegovine

•	 Ministarstvo odbrane 
Bosne i Hercegovine

•	 Vlada Federacije 
Bosne i Hercegovine

•	 Federalno ministarstvo 
zdravstva

•	 Federalno ministarstvo 
rada i socijalne politike

•	 Vlada Kantona Sarajevo
•	 Ministarstvo za rad, 

socijalnu politiku, 
raseljena lica i izbjeglice 
Kantona Sarajevo

•	 Ministarstvo zdravstva 
Kantona Sarajevo

•	 Ministarstvo zdravstva i 
socijalne politike Unsko 
- Sanskog kantona

•	 Ministarstvo zdravstva 
Tuzlanskog kantona

•	 Ministarstvo za rad, 
socijalnu politiku i 
izbjeglice Zeničko - 
Dobojskog kantona

•	 Zavod za transfuzijsku 
medicinu Federacije 
Bosne i Hercegovine

•	 Zavod zdravstvenog 
osiguranja i reosiguranja 
Federacije Bosne 
i Hercegovine

•	 Zavod zdravstvenog 
osiguranja Kantona 
Sarajevo 

•	 Zavod za javno 
zdravstvo Federacije 
Bosne i Hercegovine

•	 Zavod za javno zdravstvo 
Kantona Sarajevo

•	 Grad Sarajevo
•	 Grad Tuzla
•	 Grad Visoko
•	 Grad Bihać
•	 Grad Cazin
•	 Grad Goražde
•	 Grad Gračanica
•	 Općina Centar Sarajevo
•	 Općina Stari Grad 

Sarajevo
•	 Općina Novo Sarajevo
•	 Općina Kakanj
•	 Općina Ilidža
•	 Općina Tešanj
•	 Općina Kladanj
•	 Općina Trnovo
•	 Childhood Cancer 

International 
•	 SIOPE
•	 Klinički centar 

Univerziteta u Sarajevu
•	 Univerzitetsko klinički 

centar Tuzla
•	 Sveučilišna kantonalna 

bolnica Mostar
•	 Udruženje Iskra 

Banja Luka
•	 Crveni Križ Federacije 

Bosne i Hercegovine
•	 AGEOP Italija
•	 Croce Verde Italija
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Naš fokus
u 2025. godini
Pred nama je još mnogo što možemo uraditi za naše mališane i njihove porodice. U ovoj godini planiramo raditi na unapređenju naših aktivnosti, ali i 
položaju djece oboljele od raka u bh.društvu. 

Neke od aktivnosti na koje ćemo se posebno fokusirati su:
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Majka Adisa i Daris Smajić tokom boravka u Roditeljskoj kući 2024.
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Hvala vam od srca 
za podršku, ljubav i snagu!

www.srcezadjecu.ba


